

暑假里,省儿童医院有个科室忙得不歇气

# 数百小胖墩排队等着“拔萝卜”

他们太胖了,“小鸡鸡”老是长不大,家长们很着急

8月17日上午,11岁的小游(化名)在妈妈的带领下,来到湖南省儿童医院泌尿二科接受治疗,病因是隐匿性阴茎——用他妈妈的话说,“小鸡鸡老长不大”,为此,他们已排了35天的队。

省儿童医院泌尿二科主管护士周会群说,目前全省开展这项综合治疗项目的只有省儿童医院,“每个暑假大约只能做350人,但排队治疗多达800人。”



8月16日,湖南省儿童医院泌尿二科,不少患有“隐匿性阴茎”的小朋友在这里接受“拔萝卜”治疗  
记者 范远志 摄

## “排队的写满两个本子”

上午9时,等待治疗的孩子在家长的带领下,把省儿童医院泌尿二科围得水泄不通,值班护士刘雁圆和她的同事忙个不停。

负责统计名单的刘雁圆拿着厚厚的两个本子说:“看,这两个本子都写满了,全是要做‘隐匿性阴茎’治疗的名单和相关信息,他们中大多数都是小胖子。”记者粗略统计,不少于800人。

## “拔萝卜”过程很好玩

“别看,别看,这是我的隐私。”正接受“拔萝卜”的12岁男孩吴凯(化名)不停地示意记者不要看。所谓的“拔萝卜”,其实就是用短小阴茎治疗仪来牵引隐匿在肚子上的“小鸡鸡”。并排坐在那里的小朋友,每人手里握着一个由管子连接的橡胶球,管子的另一端有一个小口瓶,小口瓶装了大

半瓶药水,并套在“小鸡鸡”上,利用橡胶球舒张的物理原理,阴茎有节奏地伸缩。

记者发现,治疗过程中,所有的孩子都像做游戏一样,大家感觉很好玩。

## 通过治疗一般能康复

来自浏阳的张女士一直不停地隔着窗玻璃观看正在接受治疗的儿子。“我每天开车过来,今天是第18天了,医生说一个疗程要20天。”张女士说,儿子从小就比较胖,今年刚满9岁,竟有120多斤。刚开始发现儿子有“隐匿性阴茎”时,她和老公心里都很紧张。

何军博士说,“隐匿性阴茎”一般经过综合治疗或手术治疗都能康复。对于小胖墩来说,最主要的是要在医生的指导下,控制饮食,这样治疗效果才能更好。 ■记者 张春祥

通讯员 赵向荣 李奇 杨立移

## “隐匿性阴茎”到底咋回事

“小鸡鸡”长不大,也就是“隐匿性阴茎”,到底咋回事?

“正常情况下,婴儿阴茎短小是常见的,属生理现象,随着年龄增长便会渐渐长大。如果随着年龄增长,阴茎仍未见明显增大,看上去只像一个突起的小丘,其上为柔软的皮管,前端开口细如针孔,这个现象在医学上就称为“隐匿性阴茎。”省儿童医院泌尿科的何军博士说。

孩子几岁时治疗比较合适?何军博士说,如果是很典型的症状2-3岁都可以做,一般都是7-8岁,治愈率基本上在90%以上。

## “小鸡鸡”为何“躲猫猫”

何军博士介绍,“隐匿性阴茎”发病原因有很多,首先是和自身的发育有关,肥胖是致病的最主要原因;阴茎皮肤发育不良、过短;包皮腔过小;阴茎皮肤没有包着阴茎海绵体,导致阴茎海绵体无支撑而回缩体内。

此外,“隐匿性阴茎”还和饮食有关,爱吃油炸食品的小朋友发病率较高。再就是全球大环境因素,南美洲有一种鳄鱼就是由于环境恶化导致阴茎发育越来越小,最后失去交配能力而导致灭绝。

■记者 张春祥

## 警事快报

### 逼杀3人逃逸 为母祝寿被抓

本报8月17日讯 岳阳市看守所日前配合一线民警在狱中深挖犯罪,破获一起致3人死亡的特大杀人案,抓获犯罪嫌疑人杨东红,8月15日,岳阳警方已将嫌疑人移交上海警方。

7月27日,岳阳市看守所狱侦民警毛召林通过狱侦获悉:网上逃犯杨东红(男,现年40岁,岳阳县云山乡陈洞村人)将于8月3日潜回家中为母亲祝寿。2008年11月,杨东红在上海与东北籍“流子”争夺地盘发生矛盾,3名东北籍男子被逼跳河当场淹死。案发后,杨东红去向不明,后上海警方将其上网追逃。

岳阳市看守所获此信息后,立即安排警力,在当天酒席散后,将犯罪嫌疑人杨东红抓获。

■通讯员 吴明治

### 按摩店卖私彩 民警“潜伏”抓现形

本报8月17日讯 今天,常德市公安局武陵区公安分局西城派出所捣毁了一个隐藏在市区某休闲中心的地下“六合彩”窝点。

经警方秘密调查,了解到参与买码人员均系休闲中心按摩小姐,收单人员将于17日中午12时许,前往休闲中心收单和取买码的赌钱。

17日,办案民警乔装打扮,兵分3组悄悄潜入洞庭大道某宾馆三楼的休闲中心。下午1时左右,当收单人员莫腊妹像往常一样收取了码单和赌资准备离去时,被便衣警察抓获。警方当场收缴“六合彩”资料20余本和码单1张及4000元赌资,此外,警方还抓获了涉嫌购买“六合彩”人员7人。

■记者 刘璋景

通讯员 吴林芳 鄢少杰